



**MUNICÍPIO DE PINHAL DA SERRA
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL**

EDITAL Nº 58, DE 28 DE AGOSTO DE 2014

ALTERA DATA DE REALIZAÇÃO DA PROVA PRÁTICA E PROVA DE TÍTULOS

O PREFEITO MUNICIPAL DE PINHAL DA SERRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas, TORNA PÚBLICO, que está sendo **alterada a data de realização da PROVA PRÁTICA E PROVA DE TÍTULOS**, estabelecida no Cronograma do Edital de Concurso Público-Edital 45/2014, já retificado pelo Edital 47/2014, sendo que passará a ser da seguinte forma:

1 – Retificação do cronograma:

Onde se lê:

10/09/2014	Realização da prova prática e Prova de Títulos.
------------	---

Leia-se:

14/09/2014	Realização da prova prática e Prova de Títulos.
------------	---

A prova prática será realizada aos candidatos aprovados no cargo de OPERADOR DE MAQUINAS PESADAS.

A prova de títulos será também realizada no dia 14 de setembro de 2014, com início às 09h00min e término às 11h00min.

A convocação para realização da Prova prática e Prova de Títulos será publicada no dia 01 de setembro de 2014.

O local da Prova Prática e Prova de Títulos será publicado juntamente com a convocação para a realização das provas.

Será vedado o acesso ao local de prova prática ao candidato que se apresentar após as 08 horas e 55 minutos, sob qualquer alegação.

As demais datas e horários permanecem inalteradas.



**MUNICÍPIO DE PINHAL DA SERRA
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL**

Gabinete do Prefeito Municipal de Pinhal da Serra, 28 de agosto de 2014.

**IVANDRO BIRCK
Prefeito Municipal**

**Registre-se.
Publique-se. Data Supra.**

**Ronaldo Vieira Duarte
Secretário de Administração e Finanças**